



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/26118
20 July 1993
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

安全理事会主席的说明

1993年7月20日安全理事会第3256次会议审议题为“乌克兰对俄罗斯联邦最高苏维埃关于塞瓦斯托波尔的法令所提控诉”的项目,经安理会成员协调后,安理会主席代表安理会发表了下列声明:

“安全理事会审议了1993年7月13日和16日乌克兰常驻代表给安理会主席的信(S/26075和S/26100),其中转递乌克兰总统就俄罗斯联邦最高苏维埃1993年7月9日通过关于塞瓦斯托波尔的法令所发表的声明和乌克兰外交部关于同一问题的信。

“安全理事会也审议了1993年7月19日俄罗斯联邦常驻代表的信(S/26109),其中分发俄罗斯联邦外交部关于上述法令的声明。

“安全理事会同乌克兰总统和外交部长一样,对俄罗斯联邦最高苏维埃的这项法令深表关注,并欢迎他们所采取的立场。关于这一点,他还欢迎外交部代表俄罗斯联邦政府所采取的立场。

“在这方面,安全理事会依照《联合国宪章》重申乌克兰的领土完整。安全理事会回顾,1990年11月19日俄罗斯联邦和乌克兰在基辅签订条约,其中缔约双方承诺尊重彼此在现有边界内的领土完整。俄罗斯联邦最高苏维埃的法令有悖这项承诺以及《联合国宪章》的宗旨和原则,是没有效力的。

“安全理事会欣见俄罗斯联邦和乌克兰两国总统和政府努力以和平方式解决彼此的任何分歧,并敦促它们采取一切步骤,确保避免引起紧张局势。

“安全理事会将继续处理本案。”